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Постановка проблеми. Невичерпним джерелом 
інноваційних ідей удосконалення системи підготовки 
вчителів іноземних мов в Україні у відповідності з вик-

ликами глобалізаційної сучасності є врахування прогре-

сивного зарубіжного досвіду, який уможливлює відна-

ходження оптимальних шляхів оптимізації вітчизняної 
практики педагогічної освіти. Доцільним в контексті 
означеної проблеми є дослідження досвіду підготовки 
вчителів-філологів у США. 

Мета статті полягає у розкритті особливостей іншо-

мовної педагогічної освіти США у цілісному підході. 
Виклад основного матеріалу. Досягненню повноти і 

глибини аналітичних даних сприяло уточнення супрові-
дних критеріїв освітньої системи США, а саме заклади 
вищої освіти, що здійснюють підготовку вчителів-філо-

логів, рівні й ступені вищої освіти, галузі знань і спеціа-

льності, освітні програми, стандарти, якість освітньої 
діяльності та освітніх послуг, атестація здобувачів педа-

гогічної освіти, управління, законодавча база, організа-

ція прийому до ЗВО, форми навчання, тривалість нав-

чання, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття 
відповідного ступеня вищої освіти, підходи до форму-

вання змісту програм підготовки вчителів ІМ, практич-

ний компонент, самостійна робота, учасники освітнього 
процесу. 

Законодавча база системи педагогічної та іншомовної 
освіти формується федеральним урядом актами Кон-

гресу «Кодекс законів США» (United States Code) (розділ 
34), регулюючись на підставі наступних законодавчих 
актів й урядових постанов: Закон «Про вищу освіту» 
(1965), до якого приблизно кожні 5 років вносяться поп-

равки й доповнення, Розділ ІІ Закону «Про вищу освіту», 
«Підвищення якості педагогічної праці», Розділ ІV «Мі-
жнародні освітні програми», доповнення до цього зако-

ну – «Піднесення міжнародної та іншомовної освіти» 
(2019), Закон «Про освіту в інтересах національної обо-

рони» (1958), Закон «Про освіту дорослих» (1966), Закон 
«Про неперервну освіту» (1976), Закон «Не залишимо 
жодної дитини без уваги (2001), Закон «Про перспек-

тиви вищої освіти» (2008), Закон «Всі студенти досяг-

нуть успіху» (2015). 

У США реалізовується низка релевантних урядових 
програм, спрямованих на удоцільнення галузі іншомов-

ної освіти: «Програма покращення знань іноземних мов 
молоддю заради національної безпеки» (2006), «Націо-

нальні цілі освіти 2000», «Цілі 2000: закон про освіту 
Америки», «Перегони до вершини» (2009). В цілому у 
США відсутня загальнонаціональна мовна освітня полі-
тика. «Кодекс законів США» та Конгрес не регламенту-

ють і не контролюють сферу діяльності вищої освіти, 
окрім деяких соціальних аспектів, однак федеральний 
уряд бере безпосередню участь у визначенні прерогатив 
і стратегічних напрямів розвитку освітньої політики. 

Основоположними принципами керування системою 
вищої освіти у США є децентралізованість та автоном-

ність менеджменту. Управління ґрунтується на засадах 
філософії Джеферсона Т. про обмеженість федерального 
втручання у сферу вищої освіти. Управління освітньою 
системою здійснюється на штатному й муніципальному 
рівнях незалежно від федерального уряду. Ступінь конт-

ролю владних органів штатів у сфері освіти над діяльні-
стю ЗВО варіюється від контрольованого, частково кон-

трольованого та автономного статусу освітніх установ. 
Департамент Освіти США не наділений повноважен-

нями регулювати освітню діяльність ЗВО та визначати 
освітню політику штатів. Водночас, шляхом фінансових 
видатків федеральний уряд намагається спрямовувати 
вектор реформування освітньої системи відповідно до 
національних освітньо-політичних настроїв. Система 
управління педагогічної підготовки включає низку про-

фесійних неурядових організацій, профспілок, акредита-

ційних агенцій, основними функціями яких є укладання 
освітньо-нормативної документації, освітніх стандартів, 
моніторинг й оптимізація якості іншомовної та педагогі-
чної освіти, стимулювання науково-творчої діяльності 
педагогічного корпусу та ін. 

У США розроблення стандартів вищої освіти розпо-

чато у 1946 році. 48 із 50 американських штатів підтри-

мують рух за стандартизацію в освіті, де стандарти під-

готовки вчителів і навчання учнів є узгодженими [1]. 
Структура професійних педагогічних стандартів є три-

компонентною: стандарти акредитації програм підгото-

У статті розглянуто сучасну систему іншомовної педагогічної освіти в США у структурно-

функціональному підході. Розкрито сутність іншомовної педагогічної освіти на основі супровідних 
критеріїв, а саме заклади вищої освіти, що здійснюють підготовку вчителів-філологів, рівні й ступені 
вищої освіти, галузі знань і спеціальності, освітні програми, стандарти, якість освітньої діяльності та 
освітніх послуг, атестація здобувачів педагогічної освіти, управління, законодавча база, організація 
прийому до ЗВО, форми навчання, тривалість навчання, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття 
відповідного ступеня вищої освіти, підходи до формування змісту програм підготовки вчителів ІМ, 
практичний компонент, самостійна робота, учасники освітнього процесу. 

Ключові слова: іншомовна педагогічна освіта, університет, здобувач вищої освіти, освітня програма, 
іншомовна освіта, США. 
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вки вчителів, стандарти ліцензування в штатах (для по-

чаткуючих учителів), стандарти сертифікації і визнання 
досягнень педагогічних працівників (для вчителів зі 
стажем від трьох років і більше). 

Стандарти акредитації програм підготовки вчителів 
ІМ формуються і затверджуються незалежними профе-

сійними організаціями: стандарти фахової підготовки 
вчителів ІМ, а також сфери іншомовної освіти розроб-

ляються Американською радою з викладання іноземних 
мов (ACTFL), Національною радою з акредитації педа-

гогічної освіти (NCATE). Стандарти професійного роз-

витку початкуючих учителів, ліцензування вчителів зі 
стажем 1−3 роки формуються і реалізовуються Міжшта-

тним консорціумом підтримки та оцінки молодих учителів 
(INTASC). Моніторинг професійного розвитку вчителів 
ІМ здійснюється Національним комітетом професійних 
педагогічних стандартів (NBPTS). В основу стандартів 
покладено визначення компетентностей, якими повинен 
володіти вчитель-філолог на кожному кар‟єрному етапі. 
Наразі стандарти розробляються спільними діями науко-

вців, практикуючих педагогів і виносяться на суспільне 
обговорення, цим самим здобувши визнання і прихиль-

ність професійної спільноти. 
У США якість освітньої діяльності та освітніх послуг 

визначається на підставі акредитації, що встановлюється 
незалежними професійними агенціями: Радою з акреди-

тації підготовки педагогів (the Council for the Accreditation 

of Education Preparation ACTFL/CAEP), Радою з акре-

дитації педагогічної освіти (Teacher Education Accreditation 

Council TEAC), Радою з акредитації вищої освіти (Council 

for Higher Education Accreditation CHEA). Остання увій-

шла до складу CAEP у 2014 році. Основною метою 
акредитації є забезпечення належної якості вищої освіти. 
Її сновними функціями є: 1) оцінювання якості освітніх 
програм ЗВО; 2) створення культури сталого вдоскона-

лення якості наукової та освітньої діяльності ЗВО, зрос-

тання стандартів якості; 3) залучення до процедури 
оцінювання співробітників ЗВО (професорсько-викла-

дацького складу, адміністрації та ін..); 4) установлення 
критеріїв професійної сертифікації і ліцензування та 
оптимізація курсів, які здійснюють відповідну підго-

товку [2]. 
Заклади вищої освіти, що здійснюють підготовку 

вчителів-філологів у США, представлені наступними 
типами: докторські/дослідницькі університети, магістер-

ські коледжі й університети, бакалаврські коледжі, асо-

ційовані коледжі, профільні установи вищої освіти та 
общинні коледжі [3]. За формою власності розрізняють 
державні, приватні, релігійні (комерційні, некомерційні) 
ЗВО, причому приватні комерційні установи мають кі-
лькісну перевагу. 

ЗВО з найбільшою кількістю присвоєних дипломів 
учителя ІМ станом на 2017 рік є наступні: 1) Уні-
верситет Джорджії − 9,49%; 2) Університет Південного 
Місісіпі − 9,18%; 3) Університет Аляски Енкорідж − 
7,91%; 4) Мічіганський університет − 4,75%; 5) Клів-

лендський державний університет − 4,43%; 6) Міжнаро-

дний університет Флориди − 3,8%; 7) Університет 
Ратгерс у Новому Брунсвіку − 3,8%; 8) Державний 
університет Пенсильванії − 3,48%; 9) Університет Баф-

фело − 2,22%; 10) Вашингтонський університет – кампус 

Сієтла 1,9%. Спеціалізовані коледжі: 1) Університет 
Карлоса Абізу в Маямі – 2,51%; 2) Міжнародний 
Інститут Мідлбері в Монтереї – 1,81%; 3) Коледж 
Конкордії в Муергеді – 1,02% [4]. У 69% від загальної 
кількості освітніх програм освітній процес здійснюється 
за традиційною освітньою моделлю, тоді як у 31% − за 
альтернативною. 

У США підготовка вчителів ІМ здійснюється на всіх 
рівня вищої освіти, а саме на першому − бакалаврському 
або переддипломному рівні (undergraduate level), дру-

гому – магістерському або випускному рівні (graduate 

level), третьому – освітньо-науковому або докторському 
рівні (postgraduate level). Транзитарним рівнем, що веде 
до здобуття вищої філолого-педагогічної освіти, є асис-

тент учителя (associate‟s degree). Здобувачі іншомовної 
педагогічної освіти також мають змогу одержати додат-

ковий сертифікат учителя ІМ на базі бакалаврського або 
магістерського рівня. Ступені вищої філологічної освіти 
представлені у такій прогресії: асистент або асоціат, ба-

калавр, магістр, доктор філософії, подвійний ступінь із 
поєднанням ступенів бакалавра і магістра або магістра і 
доктора філософії. 

Документи, що посвідчують право особи здійсню-

вати професійну діяльність у галузі іншомовної освіти в 
США, включають: 

1) Диплом про вищу освіту: бакалавр/магістр наук з 
викладання ІМ (Bachelor/Master of Science in Language 

Teaching); бакалавр/магістр мистецтв з викладання ІМ 
(Bachelor/Master of Arts in Language Teaching); бака-

лавр/магістр мистецтв/наук іншомовної освіти (Bache-

lor/Master of Science/Arts in Foreign Language Education); 

бакалавр/магістр мистецтв/наук у галузі викладання ні-
мецької/іспанської/французької/англійської та ін. як іно-

земної (Bachelor/Master of Science/Arts in Teaching 

German/Spanish/French/English to Speakers of Other 

Languages etc). 

2) Ліцензію або сертифікат: первинна сертифікація 
(Initial Certification), яка засвідчує право здобувача вищої 
філолого-педагогічної освіти обіймати педагогічні поса-

ди; вторинна сертифікація проводиться регулярно для 
гарантування належного компетентнісного рівня вчи-

теля ІМ та його професійного розвитку. 
У США до галузі знань «іноземні мови, літератури і 

лінгвістика», код ССР16, належать напрями: 16.01 – лін-

гвістика: 16.01 − лінгвістика, порівняльна лінгвістика, 
дослідження споріднених мов; 16.0101 – іноземні мови 
та літератури, загальне вивчення; 16.0102 – лінгвістика; 
16.0103 – переклад; 16.0104 – порівняльна література; 
16.0105 – прикладна лінгвістика. Підгрупами вище пере-

лічених спеціальностей є: іноземні мови (африканські 
мови, літератури і лінгвістика, східно-азіатські мови, 
слов‟янські, балтійські, албанські мови, германські 
мови, сучасна грецька мова, південно-азіатські, іранські, 
перські, романські мови, мови американських індіанців, 
семітські, класичні, кельтські мови, південно-східні 
азійські мови і мови Австралії/Тихого океану, тюркські, 
кавказькі, центральні азійські мови, американська мова 
жестів [5]. Спеціалізацією, за якою провадиться іншомо-

вна педагогічна освіта в американських університетах є 
«освіта вчителів ІМ» (Foreign Language Teacher Education). 

Наведемо приклади освітніх програм: підготовка вчите-
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ля іспанської/німецької/французької мови; викладання 
англійської/французької/або двох мов як другої або іно-

земної мови. Типами освітніх програм і спеціальностей, 
за якими організовано педагогічну освіту є наступні: із 
основною спеціальністю (major), із додатковою спеціа-

льністю (minor), із правом здійснювати означену профе-

сійно-педагогічну діяльність (endorsement), комбіновані 
(joint degree programs), подвійні (dual degree programs), 

подвійні основні спеціальності (double major), сертифі-
катні програми (certificate programs). 

Оцінювання є наскрізним елементом підготовки вчи-

телів ІМ в університетах США, передбачаючи вхідне, 
поточне й сумативне оцінювання навчальних досягнень 
студентів; набуття компетентності здійснювати науково-

дослідницьку діяльність; контроль за якістю навчально-

професійної діяльності супервізорами і менторами під 
час педагогічної практики. важливий елемент атестації – 

оцінювання іншомовної комунікативної компетентності, 
яка є підставою допуску до психолого-педагогічного 
компонента освітньої програми; підсумкове оцінювання, 
як доступ до педагогічного компонента програми підго-

товки вчителів ІМ; оцінювання, як підстава доступу до 
основної фази педагогічної практики (teacher internship). 

Ліцензування в ході атестації здійснюється в наступ-

них формах: а) фаховий психолого-педагогічний іспит; 
б) іспит зі спеціальності; в) педагогічне портфоліо. Здо-

бувачі вищої освіти можуть претендувати на кілька ви-

дів ліцензій, що уповноважують особу провадити про-

фесійно-педагогічну діяльність залежно від вимог штату. 
Для прикладу, у Канзасі розрізняють кілька видів 
ліцензій, а саме: однорічна ліцензія без можливості по-

новлення – видається здобувачам вищої освіти, які ще не 
склали фахового іспиту; професійна ліцензія (зі строком 
валідності до п‟яти років) видається педагогічним пра-

цівникам, які пройшли первинну атестацію/ліцензування 
і освітню програму з підготовки менторів; ліцензія про 
визнання професійної довершеності (строк валідності 
10 років) видається на підставі процедури сертифікації. 
Визначення переліку і вимоги до процедури ліцензу-

вання відбувається на штатному рівні [6]. 
У США не існує узгодженої системи вимог доступу 

абітурієнтів до закладів вищої освіти. Умови зараху-

вання визначаються на штатному рівні або ЗВО в залеж-

ності від типу управління, встановленого органами влади 
штату. Прийом на навчання для здобуття ступеня бака-

лавра здійснюється на підставі врахування середнього бала 
атестата про середню освіту, транскрипт (перелік шкіль-

них дисциплін), середній бал за вивчення ІМ, стандарти-

зоване вступне випробування, тестування після заверше-

ння школи ACT (American College Testing) або SAT (тест 
академічних здібностей), стандартизоване вступне вип-

робування для оцінювання базових знань і вмінь, фахове 
випробування з ІМ, рекомендаційні листи, есе, виклад 
особистої філософії, інтерв‟ю. Зарахування на навчання 
відбувається два або три рази на рік [7, с.5]. Прийом на 
навчання для здобуття ступеня магістра відбувається на 
основі наявності ступеня бакалавра зі спорідненої спе-

ціальності, транскрипту (перелік вивчених дисциплін), 
середнього бала успішності та рекомендаційних листів. 

У США розрізняють денну (full-time), заочну (part-

time), дистанційно-мережеву (online) та гібридну (поєд-

нує мережеву та кампусну) форми здобуття вищої 
освіти. Освітній процес організований за наступними 
формами: навчальні заняття, самостійна робота, прак-

тика та моніторинг успішності. Основними видами за-

нять є лекція, практичне і семінарське заняття, індивіду-

альна консультація з дорадником, воркшоп, індивідуальні і 
колаборативні форми роботи. Лекційними формами є 
класичні, дискусійні, аналітичні, консультаційні, презен-

таційні. Дидактичними підходами до організації освіт-

нього процесу є колаборативне навчання, інтегроване 
навчання, поєднане онлайнове і традиційне навчання 
(blended learning), кооперативне навчання, самонав-

чання, навчання в групах і парах, мікровикладання, 
кейс-метод, метод проєктів, групове викладання, симу-

ляція професійної діяльності, дослідження в дії, диску-

сійні групи, рефлексивний менторінг [8].  
Підготовка вчителів-філологів відбувається за та-

кими основними моделями як:  
1) традиційна і альтернативна;  
2) тренувальна, освітня, розвивальна;  
3) рефлексивна, техніцистична, критична; 
4) науково-дослідницька, теоретико-філософська, 

мистецько-ремісницька; 
5) паралельна, послідовна. 

У США обсяг освітньої складової для здобуття сту-

пеня бакалавра становить 120−130 кредитів тривалістю 
4 роки, магістра − 30−45 кредитів (1−2 роки), сертифіка-

тних програм − 12−30 кредитів (1 рік), доктора філосо-

фії – 60–120 кредитів (2−3 роки навчання). На підгото-

вку дисертації відводиться до 5 років. 
У США комплектування змісту освітніх програм 

здійснюється в парадигмі професійних компетентностей, 
представлених у відповідних документах стандартів, які, 
своєю чергою, визначаються концептуалізацією галузе-

вого наукового знання та практичного досвіду (wisdom 

of practice) з урахуванням соціального замовлення, пот-

реб й інтересів кандидатів на педагогічні посади, гро-

мад та ін. Структура змісту освітніх програм включає: 
а) теоретичний і практичний компонент; б) обов‟язкові 
для вивчення й елективні дисципліни; в) загальноосвітні, 
предметно-орієнтовані (лінгвістичні) і професійно-орієн-

товані (психолого-педагогічні) блоки дисциплін. На рівні 
магістратури найпоширенішими дисциплінами є методика 
викладання ІМ, лінгводидактика, наукове дослідження, 
оцінювання в іншомовній освіті, застосування інформа-

ційних технологій у навчанні ІМ, укладання курикулу-

мів і планування освітнього процесу. У доборі змісту 
освітніх програм ураховуються індивідуальні потреби й 
здібності здобувачів, особливо на другому і третьому 
рівнях вищої освіти. Відтак, студенти навчаються за 
індивідуальною освітньою траекторією. 

Практична підготовка має першорядне значення у 
системі підготовки вчителів ІМ в університетах США, в 
умовах якої відбувається консолідація теоретико-прак-

тичних основ, здобутих у ході навчання, всебічне озна-

йомлення з освітнім середовищем, шкільними умовами, 
специфікою роботи вчителя ІМ, застосування теоретич-

них знань у практиці викладання ІМ, формування світо-

глядної професійної позиції. Виділяють два основні 
етапи шкільної педагогічної практики: польова, що ґру-

нтується на спостереженні та клінічна, базована на прак-
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тиці у викладанні. Практична підготовка здійснюється у 
трьох напрямах: 1) як елемент навчальних курсів, а та-

кож мовна практика за кордоном; 2) шкільна педагогічна 
практика; 3) введення у професію або педагогічна інтер-

натура після здобуття диплома про вищу освіту. 
Практичний компонент регламентується стандартами 

підготовки вчителів ІМ. Організаційними моделями 
шкільної педагогічної практики є рефлексивна, суперві-
зорська і колаборативна. Основними дидактичними під-

ходами є спостереження, розроблення планів-конспектів 
занять, написання рефлексивних журналів, семінарські 
заняття, які супроводжують педагогічну практику, фор-

мування портфоліо, самооцінювання, читання фахової 
літератури, укладання зразка практики у викладанні 
(Teaching Work Sample), конференція (обговорення ходу 
практики за участю супервізора, ментора і практиканта), 
відеозапис власних уроків як інструмент для рефлексії і 
самооцінювання, відвідування професійних заходів, 
кейс-метод і деякі інші (на підставі вивчення 14 ком-

плектів документів). Принципами, на які спирається 
практичний компонент, є професійної релевантності, 
когерентності, колаборації, диверсифікованості, послі-
довності, неперервності, автономності. 

У США на самоосвіту виноситься 60−70% кредит-

ного обсягу освітніх програм. Забезпеченню ефективно-

сті самостійної роботи служить значна інформатизація 
освітнього процесу ЗВО, персоналізація, індивідуаліза-

ція й диференціація освітнього середовища, автоном-

ність студентів при створенні індивідуальних освітніх 
траєкторій і відповідні дидактичні підходи.  

Учасниками освітнього процесу програм підготовки 
вчителів-філологів у США є наукові, науково-педагогі-
чні і педагогічні працівники (тільки на першому і дру-

гому курсах бакалаврату), студенти і ментори, які беруть 
участь у шкільній педагогічній практиці та інші фахівці 
галузі іншомовної освіти.  

Модернізація сфери іншомовної педагогічної освіти 
США відбувається шляхом регламентування вимог до 
компетентнісного рівня педагогічного корпусу в освітніх 
стандартах, запровадження системи підзвітних заходів, 
ліцензування й сертифікації педагогічних працівників, 
імплементування процедур оцінювання ефективності 
професійно-педагогічної діяльності, вдосконалення осві-
тніх програм фахової підготовки і розвитку вчителів ІМ, 

забезпечення кваліфікованого супроводу початкуючих 
педагогів на етапі входження у професію та ін. 

Висновки. Особливості функціонування іншомовної 
педагогічної освіти США зумовлюються об‟єктивними 
потребами американського суспільства, прогресом нау-

кової думки, державною освітньою й мовною політи-

кою, а також загальносвітовими глобалізаційними про-

цесами. Структура системи іншомовної педагогічної 
освіти утворена підпорядкованою, взаємозв‟язаною ме-

режею закладів освіти (університети, коледжі, наукові 
центри, центри професійного розвитку і т. і.), профіль-

них галузевих організацій, дорадчих органів, управлін-

ських органів, органів акредитації, які покликані забез-

печувати повноцінне функціонування системи підготовки 
вчителів-лінгвістів. Виявлено сучасні тенденції функці-
онування системи іншомовної педагогічної освіти у 
США (стандартизація сфер іншомовної і педагогічної 
освіти, компетентнісно-базована парадигма педагогічної 
освіти, орієнтація на забезпечення якості освітніх пос-

луг, професійно-педагогічної діяльності і т. і., імплемен-

тація системи звітності у педагогічній освіті і вимог до 
компетентності вчителів ІМ, диверсифікованість форм 
здобуття вищої освіти й освітніх програм, персоналізація. 

Література 
1. Bales, B.L. (2007). Teacher Education Reform in the United 

States and the Theoretical Constructs of Stakeholder Mediation. 
International Journal of Education Policy and Leadership, 2(6). 
Retrieved from http://www.ijepl.org 

2. U.S. Department of Education. Accreditation in the United 
States. Retrieved from https://www2.ed.gov/admins/finaid/accred/ 
accreditation.html#Overview 

3. Carnegie Foundation for the Advancement of Teaching. (2006). 
The Carnegie Classification of Institutions of Higher Education. Menlo 
Park, CA: Author. 

4. Data USA. Foreign Language Teacher Education. Retrieved from 
https://datausa.io/profile/cip/foreign-language-teacher-education 

5. U.S. Department of Education. National Center for Education 
Statistics. Retrieved from https://nces.ed.gov/ 

6. Wichita State University. Teacher education student handbook. 
Retrieved from: www.wichita.edu/education 

7. U.S. Department of Education. Office of Postsecondary 
Education (2016). Preparing and Credentialing the Nation‟s Teachers: 
The Secretary‟s 10th Report on Teacher Quality. Washington, D.C. 
Retrieved from http://www2.ed.gov/about/reports/annual/teachprep/ 
index.html 

8. Wallace, M.J. (1991). Training foreign language teachers: 
A reflective approach. New York: Cambridge University Press. 

 

 

Levrints (Lőrincz) M.I.,  
Candidate of Pedagogical Sciences, Associate Professor of the Department of Philology of Ferenc Rákóczi II 

Transcarpathian Hungarian College of Higher Education, ORCID: https//orcid.org/0000-0002-2206-7113, 

marianna@kmf.uz.ua 

Ukraine, Berehove 

FOREIGN LANGUAGE TEACHER PREPARATION IN THE UNIVERSITIES OF THE USA 

The paper explores the system of foreign language teacher preparation in the USA in the structural and functional 

approaches by means of clarifying the criteria of the respective system, such as higher education institutions preparing 

language teachers, higher education levels and degrees, subject areas and specialties, educational programmes, teacher 

education standards, quality of education, attestation of teacher candidates, governance, legislative basis, admission 

requirements, forms, duration of education, the number of credits leading to qualification, criteria of selection of the 

educational programmes‟ content, the practical component, students‟ independent work, participants of the educational process. 

Key words: system of foreign language teacher preparation, university, teacher candidate, educational programme, foreign 

language education, the USA. 

  



   
 
 

 

 

 

 

Scientific Journal Virtus, June # 45, 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

Editor-in-Chief     M.А. Zhurba 

Deputy Editor-in-Chief:  І.О. Kuzmichenko 

         E.B. Talishinski 

         E.V. Starichenko 

Mainhandling Editor   Yu.V. Kravchenko  
 

Proofreader       E.V. Starichenko  

Designer        Т.H. Аldakimova 

Makeup        E.V. Starichenko 

 

 

 

 

 

 

 

 

Journal Editorial Staff Contact Information. 
Post Address: 92600 Ukraine, Svatove, 

106 Zoriana Str. Sobornist 
Journal «Virtus» Editorial Staff,  

tel.: +38 (050) 227 30 03,  е-mail: virtustoday@gmail.com 
website: http://www.virtus.conference-ukraine.com.ua 

 

Center of Modern Pedagogy «Learning Without Borders» 
Post Address: 7275, boul. Langelier, CP88022 Montreal, QC, H1S 3G9, CANADA е-mail: info@pedagogiemoderne.com 

website: http://www.pedagogiemoderne.com 

 
Signed for printing 29.06.2020. 

Format 60×84 1/8. Paper offset. Font Times. 
Offset printing. Сonventional printed sheet 33,4 Рublisher's sheet-copy 33,4 

Circulation 500 copies. Оrder 3046.  
 

Printed PE Shpak V. B. 
The certificate on the state registration B02 No. 924434 from 11.12.2006  

Ternopil, Prosvity St. 6. 
phone 8 097 99 38 299 

E-mail: tooums@ukr.net 
 

 

 

mailto:virtustoday@gmail.com
http://www.virtus.conference-ukraine.com.ua/

